



Администрация города Благовещенска
Амурской области

16.03.2018

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 716

г. Благовещенск

О внесении изменений в Положение о муниципальном гранте в сфере молодежной политики города Благовещенска, утвержденное постановлением администрации администрации города Благовещенска № 3033 от 08.09.2017

В целях исправления технической ошибки

постановляю:

1. Внести в Положение о муниципальном гранте в сфере молодежной политики города Благовещенска, утвержденное постановлением администрации города Благовещенска № 3033 от 08.09.2017 следующие изменения:

1.1. В п. 5.5 Положения:

1.1.1 в первом абзаце цифры «20» заменить цифрой «7»;

1.1.2 в п. 5 таблицы слова «от 2 до 10», заменить словами «от 3 до 15».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Благовещенск», распространяет свое действие на отношения, возникшие с 15.09.2017 года, и подлежит размещению на официальном сайте администрации города Благовещенска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Благовещенска С.В. Яковлеву.

Мэр города Благовещенска

А.Кашин

В.С. Калита